SAMSUNG

Teilnahmebedingungen

Samsung Galaxy Xmas Promotion

Veranstalter der Samsung Galaxy Xmas Promotion (01.12.2022-08.01.2023) ist die Samsung Electronics Switzerland GmbH, Giesshübelstrasse 30, 8045 Zürich, Schweiz (nachfolgend «Samsung» genannt).

- 1. Im Rahmen der Samsung Galaxy Xmas Promotion (01.12.2022-08.01.2023) erhalten die Teilnehmenden beim Kauf eines Samsung Galaxy S22, Galaxy S22 Ultra, Galaxy Z Flip4 oder Galaxy Z Fold4 eine Samsung Galaxy Watch4 wahlweise in 44 mm BT Black (SM-R870NZKAEUB) oder 40 mm BT Pink Gold (SM-R860NZDAEUB) kostenlos dazu.
 - Samsung Galaxy S22 und Galaxy S22 Ultra in exklusiven Farben sowie Flip4 Bespoke Edition Modelle sind von dieser Aktion ausgeschlossen.
- 2. Diese Promotion gilt ausschliesslich beim Kauf eines berechtigten Produkts im Samsung Online Shop.
- 3. Die Samsung Galaxy Watch4 mussen nach der Auswahl eines berechtigten Geräts im Online Shop auf der Seite «Tolle Zugaben» selbstständig dem Warenkorb hinzugefügt werden.
- 3. Die Promotion dauert vom 01. Dezember 2022 bis und mit 08. Januar 2023.
- 4. Teilnahmeberechtigt sind Endkundinnen und -kunden (Kundinnen und Kunden, welche Produkte für den eigenen Bedarf kaufen) mit Wohnsitz in der Schweiz oder in Liechtenstein.
- 5. Im Falle einer Rückgabe des berechtigten Produkts (Widerruf des Kaufvertrags) besteht kein Anspruch auf den jeweiligen Vorteil.
- 6. Samsung behält sich das Recht vor, unvollständige, falsche oder nicht diesen Teilnahmebedingungen entsprechende Teilnahmen für ungültig zu erklären.
- 7. Samsung behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit bei Ausfall der Technik oder bei Vorliegen anderer wichtiger Gründe auszusetzen, abzubrechen oder vorzeitig zu beenden.
- 8. Samsung behält sich das Recht vor, Teilnahmen unter Einreichen unrichtiger, irreführender oder betrügerischer Dokumente für ungültig zu erklären sowie gegebenenfalls strafrechtliche Massnahmen gegen die fehlbaren Teilnehmenden zu ergreifen.
- 9. Die bei der Teilnahme an dieser Promotion angegebenen Personendaten werden ausschliesslich zur ordnungsgemässen Durchführung der Promotion im Einklang mit der Datenschutzrichtlinie von Samsung (abrufbar unter http://www.samsung.com/ch/info/privacy/) bearbeitet. Personenbezogene Daten werden von uns nur so weit und so lange aufbewahrt, als es für die Durchführung und Abwicklung der Promotion notwendig ist. Die Daten werden im Anschluss gelöscht, soweit keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten bestehen.
- 10. Diese Promotion unterliegt dem schweizerischen Recht. Gerichtsstand ist Zürich.